

INFORME DE GERENCIA

Quito, 27 de marzo de 2017

Señores,
Accionistas de Vita Beauty International S.A.
Ciudad.-

En mi calidad de Gerente General de la compañía Vita Beauty International S.A. expongo el presente informe, mismo que se refiere al ejercicio fiscal del año 2016; y en cumplimiento con la Resolución 921430013 de la Superintendencia de Compañías (R.O. No. 44 de 13 de octubre de 1992), que establece los requisitos mínimos que deben contener los informes anuales que presentan los administradores a las Juntas Generales, pongo en su conocimiento los resultados obtenidos por la compañía en el ejercicio económico 2016, es así, que los aspectos relevantes, son los siguientes:

1. La Compañía generó ingresos por la comercialización de sus productos en el ejercicio 2016 por el monto de 1'454.181 dólares, además se registraron ingresos por 1.200 dólares por arriendos, dando un total de ingresos de 1'455.381.
2. Los ingresos mencionados en comparación con el periodo anterior, presentan una disminución de 25.949 dólares, equivalentes al 2%. Los ingresos totales en el año fueron de 1'481.330 dólares.
3. El costo de ventas del periodo 2016 fue de 612.532 dólares lo que equivale al 42% de los ingresos, en comparación al ejercicio anterior el costo de ventas se incrementó en un 5%, esto, debido al retiro del producto denominado Pasiff del mercado y al cambio de presentación en los productos Propovit y Ece , debemos añadir que el lanzamiento de nuevos productos como son Antiros, Ubie y Relax Vit incrementan el costo de ventas al realizar una fuerte inversión en promoción para darse a conocer en la industria.
4. En el ejercicio 2016 se incurrió en gastos por pagos al personal en un monto de 533.674 dólares, equivalentes al 37% de los ingresos, se evidencia una disminución de esta partida con respecto al periodo anterior del 6%.

5. Los gastos de operación registrados en el ejercicio en análisis sumaron 317.836, los que representan el 22% de los ingresos totales de la compañía. Los gastos de operación tuvieron un incremento del 2% con respecto al ejercicio 2015.
6. La situación financiera de la compañía se ha mantenido en un nivel aceptable, si bien los ingresos no aumentaron, la disminución de estos es relativamente pequeña a la reducción experimentada en ejercicios anteriores al 2015; podríamos indicar que existe una estabilidad que augura un escenario beneficioso para los futuros ejercicios.
7. No se realizaron inversiones en propiedad planta y equipo de la compañía, ya que el momento de inestabilidad económica a nivel país no hace posible la inversión a largo plazo, además, para el funcionamiento de la empresa no ha sido necesario realizar inversiones en esta partida. Es así que la cuenta propiedad planta y equipo al finalizar el ejercicio 2016 presenta un valor de 15.566
8. Las necesidades de capital de trabajo han sido financiadas por el aporte de los accionistas que no han repartido utilidades en los últimos ejercicios, lo que ha permitido que la compañía no tenga que solicitar préstamos para su normal funcionamiento.
9. El Activo total de la compañía es de 415.300 dólares, de los cuales el 73% corresponden a cuentas por cobrar a clientes no relacionados, el efectivo y sus equivalentes están el 10%, *el inventario de mercaderías* es el 2%, el 4% corresponde a la propiedad planta y equipo, y el 11% restante corresponde a otros activos corrientes.
10. El Pasivo Total al final del ejercicio 2016 es 251.425 dólares, el mismo que está compuesto por, cuentas por pagar a proveedores 57%, provisiones corrientes beneficios sociales 3%, *otros pasivos corrientes* 9%, provisión por beneficios a los empleados (desahucio y jubilación patronal) 29% y pasivo a largo plazo 2%.
11. El patrimonio de la compañía al finalizar el ejercicio económico 2016, presenta un monto de 163.875 dólares, lo que significa una disminución del 15% con respecto al *periodo anterior*, y *estos* obedece a la pérdida obtenida en el ejercicio que se está analizando. El Patrimonio de los accionistas se presenta aceptable en función de la estructura financiera de la empresa.

12. Distribución de Utilidades. - En el presente informe ponemos a consideración de la asamblea el proyecto de distribución de utilidades acumuladas para su revisión y esperando merecerá la aprobación de ustedes y en donde hemos puesto especial atención a la necesidad de elevar el capital de la compañía en las proporciones adecuadas para que se consolide la situación financiera y pueda brindar un mayor respaldo a las operaciones de crédito que requiere el desarrollo de su actividad comercial
13. En el ejercicio que se analiza podemos indicar que no se han realizado incrementos permanentes al sueldo de los colaboradores, esto debido a la proyección esperada de ingresos para el periodo. Sin embargo, como es costumbre en la industria se han reconocido los pagos por premios de acuerdo al nivel de ventas obtenida por cada colaborador en el departamento de ventas.
14. Los beneficios laborales que reciben sus colaboradores son todos los que exige la ley y los sueldos y salarios que da a sus trabajadores se encuentran dentro del rango en la industria.
15. En el próximo ejercicio se tiene previsto el lanzamiento de dos nuevos productos con el objetivo de incursionar en otros segmentos de mercado sin perder la identidad que caracteriza a la compañía.



Diego Fernando Herrera Medina
Gerente General
Vita Beauty International S.A.